【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年12月24日

【会社名】 ジェイフロンティア株式会社

【英訳名】 J Frontier Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長執行役員 中村 篤弘

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区渋谷二丁目9番9号

【電話番号】 03-6427-4662 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員管理本部長 鈴木 信二

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区渋谷二丁目9番9号

【電話番号】 03-6427-4662(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員管理本部長 鈴木 信二

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2021年12月15日開催の取締役会において、医療人材紹介並びにコールセンター事業等を展開するAIGATEキャリア株式会社(以下「AIGATEキャリア」という。)の全株式を取得し、完全子会社化することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第8号の2の規定に基づき、臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

1.子会社取得の決定(企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2に基づく報告内容)

(1)取得対象子会社の概要

(1)名 称	AIGATEキャリア株式会社		
(2)所 在 地	東京都渋谷区渋谷二丁目16番 5 号		
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 樋口 雄也		
(4)事業内容	医療人材紹介事業、営業人材紹介・派遣事業、コールセンター		
	運営事業		
(5)資 本 金	80百万円		
(6)設立年月日	2017年 2 月27日		
(7)大株主及び持株比率	AIGATE株式会社 65,542株 100.00%		
	資本関係	該当事項はありません。	
(8)上場会社と当該会社	人的関係	該当事項はありません。	
との間の関係	取引関係	コールセンター業務を一部委託しておりま	
		す。	
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態			
決 算 期	2019年 2 月期	期 2020年2月期 2021年2月期	
純 資 産	2百万	ī円 74百万円 81百万円	
総資産	57百万	i円 300百万円 347百万円	
1 株当たり純資産	42.63	3円 1,135.28円 1,243.42円	
売 上 高	40百万	ī円 916百万円 1,404百万円	
営 業 利 益	11百万	i円 102百万円 34百万円	
経 常 利 益	11百万	i円 99百万円 47百万円	
当 期 純 利 益	11百万	i円 62百万円 7百万円	
1 株当たり当期純利益	168.81	1円 958.12円 108.14円	
1 株当たり配当金			

(2)取得対象子会社に関する子会社取得の目的

AIGATEキャリアは、医療機関や調剤薬局等に向けた医師・看護師等の医療人材紹介事業、営業人材派遣・紹介事業、及びコールセンター業務請負等の事業を展開しております。

EDINET提出書類ジェイフロンティア株式会社(E33800)

臨時報告書

当社は、ヘルスケアセールス事業において通信販売業を展開するなかで、お客様コールセンター業務をAIGATEキャリアに委託する等、長年にわたり良好な関係を構築してまいりました。

この度、ヘルスケアセールス事業におけるお客様コールセンター業務を内製化させ、カスタマーサービスの機能強化を図るとともに、医師・看護師・薬剤師等の医療人材紹介サービスを新たに開始し、メディカルケアセールス事業の新たな収益創出のため、AIGATEキャリアの子会社化に至りました。

(3)取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

当該会社の株式の取得価額は、当社の最近事業年度の末日における純資産額の15%以上に相当する額であります。なお、取得価額については、以下の通りとなります。

株式譲渡実行日に、400,000,000円

2023年4月末日までに、2023年2月期の対象会社の業績達成度合いに応じて 総額最大400,000,000円

- 2.特定子会社の異動(企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号に基づく報告内容)
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

上記「1.子会社取得の決定(企業内容などの開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2に基づく報告内容) (1) 取得対象子会社の概要」に記載の通りであります。

- (2)当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主等の議決権に対する割合
- a. 当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前: 0個

異動後:65,542個

b. 総株主等の議決権に対する割合

異動前: 0 %

異動後:100%

- (3) 当該異動の理由及びその年月日
- a. 異動の理由

当社は、2021年12月15日開催の取締役会において、AIGATEキャリア株式会社を子会社とすることについて決定いたしました。AIGATEキャリア株式会社の資本金の額が、当社の最近事業年度末日における資本金の額の10%以上に相当するため、当社の特定子会社に該当することとなりました。

b. 異動の年月日

2021年12月28日(予定)